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QMO NONAIA

:E] E A’ AYKEIOY

EMAVAANTTIKA I E AATEBPA
espata thLK\lNdez
Otua 1°
A. Na d06¢i 0 opIo6¢ TNG aTTOAUTNG TIUAG.

Movadeg 5
B. Na amodeigete o |8 =|a||f]

povadeg 6

I". Na guptrAnpwBouv aTto TETPAdIO Ta¢ Ta KEVA OTOUG TUTTOUG:

1. avO>0kal fy|S 0 i

povadeg 4

A. Na XapakTnPITETE TIG TTAPAKATW TTPOTATEIC TNMEIWVOVTAC OTO TETPASIO TG
TO QVTIATOIXO Ypauua 2 (waTo) R A (AdBog).
1. av a2 0 ka1 B2 0 101e \Jat+B =~Jo++/B

2. 0 apiBpog -x gival apvnTiKOG yIa KABE x € R
3. avd (x,2) <5 < -3<x<7
4, \/a_zza yla KABe ac R
5. av a<1<p téte (1-a)(1-B)(a-B)B>0
povadeg 10
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Ofua 2°

Aiveral TO guoThHA 2x-p=1
XH3y=1 , 1€R
A. Na utroloyioete Tig TTogomrteg D, D, , D,
povadeg 15

B. Na egnyioete yiati To cuoTnua £xel povadikil AUCN KAl va UTTOAOYIOETE TN

Auon aut.
povadeg 3+7

Ofua 3°
A. Na AuBei n aviowan 3 x-1]-2 < 2|1 —x]

povadeg 8
B. Na Aubsi n e€iowon (x —1)4=3 (x=1)2-4=0

povadec 9

V3 V2
I". va amrodeiteTe OTI: - =5
SO B B
povadeg 8

Otua 4°

Aivovran o uBgieg (£1): w=(2]a] - 1)x+3 xon (82):L|J=—%X—%

A. Na BpeBouv ol TIUEG TOU o € R yIA TIG OTTOIEG O €UBEieg (€1) xar (€2) €ival
KAOETEC.

povadeg 10
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B. Na a=2
1. Na BpeBei To anpeio Toung A Twv eubeiwv (€1) , (€2).
povadeg 4
2. Na BpeBein aréoTaon Tou anuegiou A ato Tnv apxn Twv
agovwv.

povadeg 3

. Na mola Tiprfy Tou A€ R 10 gnueio A avhkel aTn yPa@IKr TapdaTaadn Tng
guvaptnang pe Tuto:  f(x)=x*+Ax—1, xeR.

povadeg 4
A. Na A=0 va BpeBouv Ta dlagTrpaTta aTa OTToia N YPAPIKN TTapdoTtacn g f

BpiokeTal TTAvw aTro Tov agova X X.

povadeg 4

KaAn Emruyiall!
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